11Iro

Amsa: T'eHa
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.11.2007 20:57:51

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 05.12.2007 18:31:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/59853/answer/59854




[Tanunnoma - 3T0 KpaiiHe peakas onyxoib (1 cioydau u3 1000). [TosToMy 9TOT AuarHo3 ciaemyeT
IOATBEPAUTD Y IPYTOr0 3KCIlepTa B ApyroM LleHTpe.



